                                            Информационное письмо

о проведении  VI краевого детского 
православного литературного конкурса

«Доброе слово»

С 1 февраля 2013 года начинается прием работ на VI краевой детский православный литературный конкурс «Доброе слово», который проводится МБУК «ОМБ» библиотекой № 35 г. Перми и православным творческим объединением «Свиток».

 К участию в конкурсе приглашаются учащиеся общеобразовательных школ и гимназий, воскресных школ, учреждений дополнительного образования. 
Участникам предлагаются на выбор следующие темы:

  Номинация «Проза»:
· «День из жизни князя Александра»

· «Притчи мудрость живая»

· «Это и есть Нарния» 
Номинация «Поэзия»:

· «Посвящение К.Р.»

· «Притчи мудрость живая»

· «Это и есть Нарния» 
Номинация «Иллюстрация»:

· «Это и есть Нарния» 
· «День из жизни князя Александра»

·  «Посвящение К.Р.»

Конкурс проводится по следующим возрастным группам: первая группа – 8 – 11 лет, вторая – 12 – 15 лет.

В каждой возрастной группе оцениваются номинации «Поэзия» и «Проза». 

Номинация «Иллюстрация»: первая группа – до 7 лет включительно, вторая группа – 8 – 11 лет, третья – 12 – 15 лет.

Каждый участник конкурса в любой номинации, включая и номинацию «Иллюстрация», должен зарегистрироваться на сайте d-slovo.orthodox.ru, заполнив анкету. 

Литературные работы размещаются непосредственно на сайте, а зарегистрированные на сайте работы в номинации «Иллюстрация» принимаются в оригинале по адресу: г.Пермь, ул. Екатерининская, 220, библиотека №35. 

Работы принимаются до 1 апреля  2013 г. 

По всем вопросам, связанным с проведением конкурса и  размещением работ на сайте, вы можете получить консультацию по телефону 8-952-644-65-71 (Екатерина Владимировна).

Объявление итогов конкурса состоится 7 мая 2013 года. Время и место проведения заключительного праздника будут объявлены особо. В каждой возрастной группе по каждой номинации будут названы три победителя, которых определит жюри. Жюри и спонсоры оставляют за собой право присуждать дополнительные дипломы. Преподаватели, подготовившие победителей конкурса, получат благодарственные письма, а все участники – сертификаты участия. Для получения дипломов и сертификатов требуется присутствие на церемонии награждения участника или его представителя. 

Содержание конкурсных тем:

«День из жизни князя Александра»

750 лет назад, 14 ноября 1263 года, окончил свой земной путь святой благоверный князь Александр Невский, и в этом же году началось его местное почитание. Вам предлагается в любом литературном жанре или в жанре иллюстрации отразить один день из жизни князя Александра, будь то день битвы, путешествия в Золотую Орду, один день из детства или любой другой, подсказанный вашей фантазией.  

«Притчи мудрость живая»
Притчи встречаются в Евангелии и в литературе. Они иносказательны, природа и характеры рисуются в них схематично. Их смысл должен понять человек, услышавший или прочитавший притчу. Каждая притча может что-то дать, научить чему-то, в ней заложена какая-то определённая правда, какой-то определённый урок, указание на маленький или большой закон мира, в котором мы живём. Сочините свою историю-притчу. Чему она хочет научить тех, кто ее прочтет?

«Это и есть Нарния»

   Прочитав ваши стихи и рассказы, посмотрев иллюстрации, мы должны воскликнуть: «Это и есть Нарния!» Чудесная страна, которую создал замечательный писатель Клайв Стейпл Льюис, волнует воображение, приглашает переживать и радоваться вместе с ее жителями, но заставляет и о многом задуматься. Нарния – это воплощение детской мечты о мире, где можно быть храбрейшим рыцарем или прекраснейшей дамой, а кто из детей не мечтал об этом!.. Но вместе с тем Нарния – и мечта о стране, живущей по законам доброты и справедливости.  Каждый юный читатель поймет, что и он может попасть в волшебную страну, если будет великодушен и храбр.    Побывайте и вы в этой стране. Может быть, на страницах ваших произведений вы встретите уже известных по книге героев, а может быть, вам повстречается кто-то, сотворенный вашим воображением. Песни и легенды Нарнии, ее битвы и герои, борьба добра и зла – все это может стать темой вашего сочинения или рисунка. 
  «Посвящение К.Р.»

В 2013 году мы празднуем 400-летний юбилей дома Романовых, царей, правящих Россией несколько веков. Нам, любящим русскую литературу, знаком поэт Константин Константинович Романов, который писал под скромным псевдонимом «К.Р».

       Когда меня волной холодной


Объемлет мира суета -


Звездой мне служит путеводной


Любовь и красота.

К.Р. писал стихи, пьесы, переводил Гете и Шекспира. На его слова великий Чайковский написал свой знаменитый романс «Растворил я окно», ставший жемчужиной вокальной классики. Родина, люди, русская история, русская природа, библейские сюжеты – вот темы стихов К.Р. - и темы ваших стихов и картин. Пусть и вам служат путеводной звездой любовь и красота, воспетые поэтом из дома Романовых.  

